

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія Полтавського державного медичного університету

Освітня програма Біологія, для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія, укладена та представлена на обговорення авторським колективом Полтавського державного медичного університету має достатнє матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення для якісної реалізації даної освітньої програми, та містить інформацію про обсяг та зміст навчання.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньо-професійної програми, які наведені у логічній послідовності, є основою для опанування здобувачами необхідних компетентностей. Навчання, засновано на компетентнісному підході, дозволяє досягти програмних результатів.

Авторами поставлена мета, щодо формування у здобувачів здатності застосування набутих теоретичних знань, інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей в практиці біологів, вирішувати типові та нетипові завдання, які ґрунтуються на дослідженнях.

Робочою групою враховано передовий досвід підготовки спеціалістів і сучасні тенденції що надає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркових компонент і дозволить здобувачам вищої освіти університету більш відповідально віднестися до обрання майбутнього професійного напрямку.

Проведений аналіз освітньої програми Біологія, для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія, Полтавського державного медичного університету свідчить, що її мета, структура та зміст відповідають вимогам до такого рівня освітніх програм, а

матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення академії дає можливість якісної підготовки фахівців даного рівня.

Завідувачка кафедри медичної біології,
фармакогнозії, ботаніки та гістології
Дніпровського державного
медичного університету,
д.біол.н., професор



Шаторна В.Ф.